



## Праздник

# Крещенская ночь в Роговском



Около 70 человек окунулись в крещенскую ночь в купель у храма в деревне Васютино. За безопасностью купания следили сотрудники полиции и МЧС. У купели также дежурили заместитель главы администрации Григорий Бессмертный и руководитель службы ГОиЧС Владимир Минаков. Заведующая роговской амбулатории Любовь Недушенко следила за самочувствием смельчаков. Общий контроль мероприятия осуществлял заместитель префекта Илья Исаев. Крещенская ночь была такой, какой и должна быть – духовной, очищающей и благодатной.

**Великий праздник Крещение Господне отмечали православные христиане 19 января.**

История праздника начинается со времен крещения Иисуса Христа в реке Иордан Иоанном Крестителем. С той поры вода считается символом очищения. В эти дни Крещенская вода – настоящая святая, которая, по преданию,

исцеляет и укрепляет душевные и телесные силы человека.

В поселении Роговское 18 января в Храме Живоначальной Троицы состоялась Божественная Литургия, Великое освящение воды и Всенощное бдение. Службу провел настоятель храма отец Георгий. Праздничный молебен состоялся 19 января.



## Власть и общество

# Задачи на 2018 год определены

**В среду, 17 января, глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский провел встречу с населением.**



Мероприятие прошло в ДК «Юбилейный» и было посвящено благоустройству поселения в 2018 году. Первое, что сообщил Илья Подкаминский – в поселке Рогово (дома №№ 15, 16 и 20 по улице Юбилейной) и

деревне Каменка будут капитально отремонтированы 14 подъездов. Второе важнейшее событие, ожидающее Роговское – асфальтирование 35 дорог общей площадью 370 тыс кв.м. Это самое значительное асфальтирование дорог с момента присоединения к Москве. В рамках программы благоустройства приняты решения по главным наказам жителей, например, появятся детские площадки в деревнях Кресты, Бунчиха и Ильино. Также глава администрации сообщил, что в ряде точек вдоль трассы - в деревнях Кресты, Бунчиха, Каменка - будут установлены контейнерные площадки в соответствии со стандартами Москвы. Такая же появится на улице Полевой в поселке Рогово.

Глава обратил внимание жителей поселения на проблему с крупногабаритным мусором, который сбрасывается рядом с контейнерами и заполняет все пространство площадок. Строительный мусор, старая мебель на контейнерных площадках, предназначенных для сбора бытового мусора, в огромных количествах привозятся дачниками и жителями СНТ в весенне-летний период, и фактически рядом с контейнерами появляются несанкционированные свалки. Также администрацией разработан проект дальнейшего благоустройства п. Рогово в зоне р. Черничка, который по мере финансирования будет реализован.

В завершение встречи глава администрации и его заместители подвели итоги уже решенных вопросов с предыдущей встречи и взяли в работу поставленные жителями новые.

## В Совете депутатов

# По итогам 2017 года

**Совет депутатов поселения Роговское 25 января провел первое в 2018 году заседание.**

Основная повестка включала 6 вопросов. Сначала народные избранники приняли решение о внесении изменений и дополнений в Устав поселения Роговское в соответствии с действующим законодательством. Затем было утверждено внесение изменений в Положение об оказании адресной социальной помощи гражданам за счёт средств местного бюджета, предусмотренных администрацией поселения Роговское.

Далее глава поселения Ольга Вдовина подвела итоги работы депутатского корпуса за 2017 год и согласовала с коллегами дату отчёта депутатов перед избирателями на 15 февраля в 17 часов в ДК «Юбилейный».

На заседании Совета состоялся отчёт заместителя главы администрации Марины Николаенко по вопросам организационной работы и социального развития. Наряду с работой по организации выборов, публичных слушаний, встреч главы администрации с населением важное значение уделяется работе с общественностью. Совет общественности осуществляет свою деятельность по профилактике правонарушений, организации досуга и занятости несовершеннолетних, работе с подростками и молодежью, с неблагополучными семьями. Также работают комиссии по оказанию адресной социальной помощи, по увековечиванию памяти воинов, павших в годы ВОВ, антинаркотическая комиссия и рабочая группа по межнациональным вопросам. Особо Марина Николаенко остановилась на взаимодействии с Советом ветеранов и Обществом инвалидов, Молодежной палатой и ВПО «Нарский рубеж». Итоги 2017 года радуют. Так, ребята из Молодежной палаты заняли 2 место в спортивных соревнованиях «Тропа мужества», 2 общекомандное место и 1 место по туристическому быту на 3-м Туристическом слете в Марушкинском. Наша команда КВН вышла в финал на Кубок Префекта ТиНАО и получила приз зрительских симпатий. В СК «Монолит» успешно работают спортивные секции: самбо, бадминтон, настольный теннис, футбол (дети), лыжи, тренажерный зал. Впечатляющих результатов достигают самбисты. В общей сложности 120 детей и подростков поселения занимаются в спортивных секциях.

Депутаты приняли отчет к сведению, отметив высокий уровень проводимой в этом направлении работы администрации и всех служб поселения Роговское.

## Юбилей

## Золотые годы радости полны

Роговчане Валентина и Алексей Стародубцевы отмечают 50-летие со дня свадьбы.

С поздравлениями к «золотой» семейной паре приехали пресс-секретарь главы администрации Екатерина Миронова, председатель Молодежной палаты поселения Роговское Александра Зайко, председатель Совета ветеранов Надежда Филонова и заведующая Клиентской службой Елена Милова.

Семья Стародубцевых переехала в Рогово сразу после свадьбы. Долгое время супруги трудились в ОППХ «Каменка». Алексей Егорович прорабо-



тал всю жизнь водителем, а Валентина Ивановна работала дояркой на ферме, а затем перешла на должность продавца в хозяйственный магазин в поселке Рогово. Стародубцевы всегда были активной семьей, принимали участие в художественных постановках ДК «Юбилейный», выступая на сцене в различных спектаклях. «Тяга к творчеству перешла детям и внукам», - улыбаются юбиляры. К слову сказать, у Валентины и Алексея трое детей и двое внуков. Желаем всей семье Стародубцевых здоровья, благополучия, взаимопонимания! А нашей «золотой» паре - любви еще на долгие годы!

## Библиотека

## С днем рождения, Артист!

Литературно-музыкальная гостиная «Я к микрофону встал, как к образам», посвященная 80-летию со дня рождения Владимира Высоцкого, состоялась 24 января в библиотеке ДК «Юбилейный».

Артист Театра на Таганке, автор-исполнитель песен и прозаических произведений, он не имел официальных званий и регалий, но завоевал безграничную любовь слушателей и всенародное признание. Уже несколько поколений любят и берегут творческое наследие великого артиста. Вела мероприятие заведующая библиотекой Галина Лушина. Читатели библиотеки, члены Совета ветеранов, Молодежной палаты и старшеклассники вспомнили основные вехи жизни и творчества Владимира Высоцкого. Максим Юфкин исполнил песню «На братских могилах». Сатирическую песню «Удобная религия» спела Елизавета Загузина. Бескрайний мир душевных переживаний раскрылся в песне «Беда» в исполнении Светланы Котовщук. Безграничность таланта гениального поэта будет жить и откликаться в наших сердцах сквозь года!

## Общественность

## Проголосовать можно на любом участке

Во вторник, 16 января, глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский провел встречу с общественными советниками.

В процессе общения глава администрации особо остановился на нововведениях при проведении президентских выборов. В этом году отменены открепительные удостоверения. Для голосования на другом избирательном участке, где гражданин будет находиться в день выборов, нужно подать заявление в желаемую избирательную комиссию. Илья Подкаминский также уточнил, что с 31 января до 12 марта любой гражданин Российской Федерации с паспортом может обратиться в ближайшую территориальную избирательную комиссию или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. В указанных пунктах необходимо подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, указав избирательный участок, где гражданин планирует проголосовать. Подать заявление можно и в режиме онлайн через интернет-портал «Госуслуги». С 25

февраля по 12 марта 2018 года - дополнительно в любой участковой избирательной комиссии. Также глава администрации напомнил, что избирательный участок в ДК «Юбилейный» оснащен видеокамерами и будет вестись трансляция в день голосования - это обеспечит максимальную прозрачность процедуры. Дополнительную информацию можно будет получить от обходчиков, направляемых МФЦ для информирования жителей. Илья Подкаминский обратился к общественным советникам с просьбой довести информацию о нововведениях жителям, в том числе и дачникам, которые зачастую живут в загородных домах не по месту постоянной регистрации. Продолжилась встреча обсуждением планов на 2018 год и новых наказов жителей.



## Дата

## Юбиляры Роговского

Январь в поселении Роговское был богат на значимые юбилеи наших жителей. Так, 7 января жительнице Рогово Надежде Хомутской исполнилось 95 лет.

Надежда Ивановна - труженик тыла. Родилась в Рязанской области. В послевоенное время работала на лесоповале и заготовке дров. В 60-х годах семья Хомутских переехала в деревню Рождественно, а в 1982 году - в Рогово. Все это время Надежда Хомутская работала в бухгалтерии сельсовета ОППХ «Каменка». У Надежды Ивановны большая семья - сын Сергей, 5 внуков и четверо правнуков. Заботится о ней и социальный работник, поэтому Надежда Ивановна ни в чем не нуждается, чувствует заботу и благополучие.

А 23 января поздравления с почетным 90-летним юбилеем принимала жительница поселения Роговское Апполинария Калугина. Замечательная бабушка чувствует себя хорошо. «Ноги уже тяжеловато ходят, а так я еще молода», - улыбается обаятельная именинница. Родилась Апполинария Анатольевна в Свердловской области,

там она училась, затем работала свинаркой в колхозе. Выйдя на пенсию, переехала поближе к детям и внукам. Апполинария Анатольевна - многодетная мама, у нее трое детей, 6 внуков и уже 10 правнуков! По традиции обеих именинниц навестили сотрудники администрации поселения Роговское, председатели Совета ветеранов и Молодежной палаты, заведующая Клиентской службы ЦСО «Щербинский» и представители Вороновского отдела социальной защиты населения, которые передали поздравления и памятные подарки от имени президента РФ Владимира Путина.



Во вторник, 9 января, Совет ветеранов поселения Роговское поздравлял почетных именинников. Председатель Совета Надежда Филонова и Валентина Фиошина поздравляли роговчан, отметивших юбилеи во время новогодних праздников.

Так, Александре Курбатовой исполнилось 70 лет. Сейчас Александра Михайловна, конечно, на заслуженном отдыхе, а раньше работала в ОППХ «Каменка» на комплексе в Ильино. Почетный 80-летний юбилей отметили Антонина Анохина и Виктор Чирков. Антонина Васильевна работала в паспортном столе, а Виктор Михайлович всю жизнь трудился в цеху механизации в ОППХ «Каменка». Нине Атабекянц исполнилось 85! Нина Мерзоевна была сотрудником технического персонала Дома культуры «Юбилейный».

Все юбиляры радушно встретили гостей, их счастливые улыбки и душевный шарм гармонично оттеняли красивый возраст истинной мудрости.

Уважаемые юбиляры! Желаем, чтобы каждый день приносил вам радость и ощущение счастья, чтобы



близкие и родные радовали частыми встречами и душевными разговорами, а в доме всегда было тепло и уютно!

Спорт

# Успешный старт

В субботу, 20 января, состоялись первые соревнования «Роговская лыжня» на кубок Главы администрации поселения Роговское.

Живописный лесной пейзаж у деревни Богородское давно привлекал в эти места любителей активного отдыха и спортсменов, но существовала трасса достаточно стихийно, то

Директор СК «Монолит» Алексей Алехин поздравил с открытием «Роговской лыжни» и напомнил участникам правила этапов соревнований, по итогам которых сильнейшие лыжники получат Кубок главы администрации поселения Роговское. О регламенте проведения соревнований рассказала опытный тренер по лыжным гонкам СК «Монолит» Екатери-

на Чугунова. На старт вышли 109 участников. Честь начать соревнования выпала самым юным лыжникам от 2009 года рождения и младше. Длина дистанции варьировалась в зависимости от возраста спортсменов от 500 м до 5 км. Фиксировал итоги на финише заместитель директора СК «Вороново» Иван Чугунов. Все участники младшей возрастной группы получили памятный подарок. Глава администрации Илья Подкаминский вручил победителям почетные дипломы и медали. Роговчане более чем достойно представили свое поселение. Так, Елизавета Загузина заняла 2 место

в категории 2002 года рождения, заместитель главы администрации Марина Николаенко в своей возрастной группе получила бронзовую медаль. Надежда Голова заняла 2 место. Многодетная мама Татьяна Евстратова вышла в лидеры в забеге на 2, 5 км. Стоит отметить, что гонка прошла на «Ура!». Азарт, задор и стремление



на Чугунова. На старт вышли 109 участников. Честь начать соревнования выпала самым юным лыжникам от 2009 года рождения и младше. Длина дистанции варьировалась в зависимости от возраста спортсменов от 500 м до 5 км. Фиксировал итоги на финише заместитель директора СК «Вороново» Иван Чугунов. Все участники младшей возрастной группы получили памятный подарок. Глава администрации Илья Подкаминский вручил победителям почетные дипломы и медали. Роговчане более чем достойно представили свое поселение. Так, Елизавета Загузина заняла 2 место

к победе участников поддерживали одобрительные возгласы зрителей. Горячий чай и выпечка согревали в

дружескую атмосферу.

Подводя итоги, Алексей Алехин отметил, что первые соревнования прошли успешно, и выразил надеж-



и дело зарастая различным буреломом. В 2016 году по инициативе главы администрации лыжная трасса протяженностью 3 км близ деревни Богородское была расширена и зарегистрирована в реестре трасс по ТиНАО г. Москвы, что и дало право проводить официальные соревнования. Дирекция по обслуживанию территорий зеленого фонда Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы приняла самое активное участие в подготовке лыжни. И вот в прекрасный морозный и снежный день на старте собрались спортсмены и их группы поддержки.

Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский приветствовал спортсменов из поселений Новой Москвы: Вороновского, Щаповского, Красной Пахры и, конечно, Роговского, из города Домодедово и поселка Львовский городского округа Подольск, пожелав всем присутствующим успеха, здоровья и бодрости духа.

моменты отдыха. Все присутствующие отметили высокий уровень организации соревнований и общую

дружескую атмосферу. Подводя итоги, Алексей Алехин отметил, что первые соревнования прошли успешно, и выразил надеж-

ду, что «Роговская лыжня» станет доброй традицией. Второй этап соревнований пройдет 9 марта.



## Библиотека

## Рождественская встреча

Общение с интересными людьми всегда насыщает и обогащает человека новыми впечатлениями и радостью, а когда собеседник – человек творческий, то и беседа наполняется особым смыслом. В Рождество, 7 января, в библиотеке ДК «Юбилейный» поселения Роговское состоялась удивительная встреча.

Ее открыл настоятель Храма Живоначальной Троицы в Васюнино отец Георгий поздравлениями с Рождеством и приветствием: «Настали святки. То-

сии, ближнего и дальнего зарубежья с сольными концертами и музыкальным моноспектаклем “Очевидно-невероятное Федота-стрельца”. Комедия-фарс по сказке Леонида Филатова с песнями Владимира Высоцкого пришлась по душе и детям, и людям старшего возраста. На концерте жители услышали в исполнении Владимира Щукина песни на стихи поэтов Серебряного и Золотого века русской поэзии, а также песни для детей, в числе которых была люби-



то радость!»

Далее отец Георгий представил жителям Роговского звукорежиссера, композитора и исполнителя Владимира Щукина. Из беседы с артистом роговчане узнали, что Владимир Щукин объездил десятки городов Рос-

мая многими песенка “Принцесса и людоед” на стихи поэта Генриха Сапгира. Встреча получилась очень душевной и теплой. Стоит надеяться, что подобные приятные творческие вечера будут и дальше проходить в библиотеке.

## Праздник

## Новогодние радости

Через новогодних событий подходит к концу, и всем радостно вспоминаются интересные и веселые мероприятия, произошедшие за это время. В Роговском также прошел цикл новогодних утренников от главы администрации, Клиентской службы, Дома культуры. Праздник «Нашино Простоквашино» 2 января для ребят организовали сотрудники Дома культуры «Юбилейный». Детишки с удовольствием водили хороводы, танцевали

и весело играли. И, конечно, ребята с волнением читали стихотворения дедушке Морозу, который пришел в гости с мешком сладких подарков. Завершился калейдоскоп новогодних чудес 18 января спектаклем «Только раз в году», который для обучающихся начальных классов ГБОУ Школа № 2073 ОП Рогово представил театральный коллектив «Откровение» под руководством Елены Дорониной.



## Соцзащита

## Родительская приемная

Сотрудники отделения ранней профилактики семейного неблагополучия Центра социального обслуживания «Щербинский» 19 января вновь посетили поселение Роговское.



Специалисты по социальной работе Наталья Каменова и Виктория Тараненко провели для ребят второго класса роговской школы интересные

игры. Психолог Надежда Тутулина организовала мастер-класс на рождественскую тематику: дети мастерили из бумаги красивого ангела, вспоминая в ходе работы рождественские и крещенские традиции. И мальчики, и девочки с удовольствием общались, играли и занимались со специалистами ЦСО «Щербинский»!



## Досуг

## Сувениры своими руками

Жители Роговского давно полюбили необычные и креативные мастер-классы, регулярно проходящие в библиотеке поселения Роговское.

Творческая фантазия заведующей библиотеки Галины Лушиной и библиотекаря Натальи Морозовой неиссякаема! Вот и на этот раз они приготовили для любителей мастерить своими руками

чудесный мастер-класс. В субботу, 20 января, в библиотеке ДК «Юбилейный» жители поселения создавали магниты на холодильник из кофейных зёрен. В мероприятии приняли участие 15 человек. Красивый сувенир, созданный с душой, не только украсит интерьер на кухне, но и послужит прекрасным подарком для родных и близких.

## МЧС

## Профилактика пожаров

Пожар – это всегда беда. Однако не все знают элементарные правила поведения в случае пожара. И даже знакомое с детства – «звоните 01» – в панике забывается. Вот несколько самых простых советов, которые помогут вам в сложной ситуации. Главное правило – никогда не паниковать!

## ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ!

При горении выделяются ядовитые газы: синильная кислота, фосген и другие, а содержание кислорода в воздухе падает. Вот почему опасен не только и даже не столько огонь, сколько дым и гарь от него. Надо учитывать и возможные реакции организма человека при увеличении концентрации продуктов горения:

- угарного газа: 0,01% - слабые головные боли; 0,05% - головокружение; 0,1% - обморок; 0,2% - кома,

быстрая смерть; 0,5% - мгновенная смерть;

- углекислого газа: до 0,5% - не воздействует; от 0,5 до 7% - учащение сердечного ритма, начало паралича дыхательных центров; свыше 10% - паралич дыхательных центров и смерть (по материалам сайта <http://www.culture.mchs.gov.ru>)

## Уважаемые жители поселения Роговское! Предупреждаем!

«Будьте бдительны при курении, использовании электронагревательных приборов и не используйте открытый огонь без надобности!»

Если пожар все же произошел, не теряйтесь. Сразу же вызывайте пожарную службу по телефону – 01, 101.

2РОНПР Управления по ТиНАО  
ГУ МЧС России по г. Москве